

О Программе КОВЧЕГ

Николай Жук¹, Юрий Стельмахов²

¹Славяно-Арийская Академия наук

ул. Соколова 2, Харьков, 61000, zna-@ukr.net

²Международная неправительственная гуманитарно-экологическая организация «Интер-Чернобыль»

ул. Туркестанская 24, оф. 60, Харьков, Украина, 61110

s15121945@mail.ru

ВВЕДЕНИЕ

На примере «Обращения к украинцам и всем людям» с рекомендациями по профилактике от инфекционных заболеваний, в том числе вирусных и конкретно коронавирусных, показана действенность наукоемких технологий академика Б.В. Болотова – основателя и президента ИВАН, имеющих глобальное значение. Уровень и масштабы его научных знаний и достижений демонстрируется небольшой выдержкой из перечня научных трудов.

ЦЕЛЬ РАБОТЫ

Цель работы состоит в том, чтобы еще раз привлечь внимание мировой общественности к Программе КОВЧЕГ, направленной на спасение людей от катаклизмов, возникающих по причине глобального потепления и резких изменений климата на всей планете.

ОСНОВНА ЧАСТИНА

После размещения в Интернете «Концептуального обращения к человечеству» [1] прошло уже 14 лет. Призыв к участию в формировании и реализации программы Ковчег (спасения людей от катаклизмов, связанных с глобальным потеплением) пока остаётся безответным. А в то же самое время наша цивилизация продолжает быстро погружаться в бездну хаоса, войн, терроризма, диверсий и самоуничтожения. Наукоемкие технологии академика Бориса Васильевича Болотова (теперь уже с 2012 г. основателя и Президента Истинной Все-

мирной Академии Наук [2, С.360]), позволяющие решить все проблемы человечества, остаются невостребованными. Все заняты конкуренцией между собой и никому нет дела до своего и чужого лучшего будущего.

Все же, возникают глобально значимые события, которые заставляют все народы объединить усилия против общей беды. Внезапная вирусная пандемия показала действительный путь выживания всем сообща. В данном случае внимание ряда стран обращено к эффективным способам и средствам решения проблемы вирусной инфекции.

В данной работе показана роль в Программе КОВЧЕГ главного идеолога Программы академика Бориса Васильевича Болотова, который продолжает упорно совершенствовать свои знания и воплощать в практику крайне важные для всего человечества свои научные и технологические достижения.

У академика Б.В. Болотова уже давно есть готовые ответы, технологии и средства решения этой вирусной проблемы и одновременно многих других. Это 386 наукоемких технологий в его арсенале научных и технологических результатов. Каждая из них является комплексом из его открытий и пионерских изобретений. Он автор опального тринадцатитомного произведения «Бессмертие – это реально» [2, С.190], который был тщательно изъят у владельцев этого произведения и причислен к политическим статьям, инкриминированным ему в 1983 году.

ИНТЕР - ЧЕРНОБЫЛЬ
Международная неправительственная
гуманитарно-экологическая
организация
г. Харьков, Украина



INTER-CHERNOBYL
International non-governmental
humanitarian and ecological
organization
Kharkov, Ukraine

№ _____

Вих. № 1-3 / 03.20 від 20.03.2020 г.

Під керівництвом Президента-засновника Істинної Всесвітньої Академії Наук (ІВАН) Бориса Васильовича БОЛОТОВА, за ініціативою Громадської спілки «Об'єднання народного контролю України»

ЗВЕРНЕННЯ до жителів України і всіх людей Рекомендації по проблемі з коронавірусів

Це, можливо, не самий короткий перелік рекомендацій по проблемі раптової вірусної пандемії, але, можливо, досить обґрунтований. Якщо не так, слід звернутися до книг Академіка Болотова за більш фундаментальними обґрунтуваннями.

Як показали події за кордоном України, *коронавірус* вбиває людей з *ослабленим імунітетом*. При цьому колективний імунітет за участю медицини, соціальних і державних служб поки не сформувався в достатній мірі. Гинуть медики, які беруть участь в боротьбі з пандемією. В Україні, до того ж, зараз циркулюють інші вірусні інфекції, що послаблюють імунітет і викликають ускладнення в стані здоров'я.

У найближчих околицях Чорнобиля, а це разом з Києвом практично вся Україна та інші найближчі сусідні території, у місцевих жителів є серйозний імунодефіцит. Наприклад, в десятки разів за останні десять років збільшилася захворюваність дитячою лейкемією. У дорослих теж, природно, безліч різних захворювань, які посилюються або прямо пов'язані з імунодефіцитом.

Тому для захисту від вірусної інфекції в першу чергу потрібно допомогти людям швидко підняти *власний індивідуальний імунітет*. Академік Борис Васильович Болотов вже десятки років закликає всіх людей світової спільноти звернути пильну увагу на благотворну дію в організмі *певних солей та кислот*, перш за все, *кухонної солі і оцтової кислоти*. Що стосується кухонної солі, то це не «біла смерть» згідно із заявами американського дезінформатора Поля Брегга, за що він отримав американську державну премію як успішний учасник холодної війни проти СРСР. Кухонна сіль містить елемент, який є основою життя тваринного світу. Це **хлор**, який в газоподібному вигляді і у вигляді відомої хлорки є отрутою, але в поєднанні з натрієм надзвичайно корисний. Головним захистом організму від небезпек навколишнього середовища є шкіряний покрив, насичений *лімфою*. А рідина лімфи повинна бути сильно солоня, а точніше це *насичений водно-солевий розчин* (ропа). Це *головна перешкода для інфекції*, оскільки інфекція в такому розчині гине. Завдяки солі разом з лімфоцитами і іншими антитілами в ній лімфа є надійним захистом організму. Слизові оболонки всередині організму теж володіють цією властивістю завдяки *лімфатичній системі*. Ще одна найважливіша функція кухонної солі в організмі полягає в тому, що вона в шлунку перетворюється в *соляну кислоту*. І тільки при достатній її кількості в шлунку, виробляється в ньому весь комплекс шлункового соку, що включає пепсини, які разом з соляною кислотою перетравлюють білкову їжу.

Виробляється шлункового соку близько відрод на добу, хоча для перетравлення білкової їжі досить його трохи більше трьох столових ложок. А чим же займається шлунковий сік в такому величезному надлишку, проходячи два-три рази на добу через шлунково-кишковий тракт і серцево-судинну систему організму? Він перетравлює м'ясо в усьому організмі, але строго вибірково, чи не розчиняючи тільки молоді і, при тому, здорові («в розквіті сил») клітини свого організму. Розчиняє мертві клітини, старі, пошкоджені, пухлинні, ракові клітини і чужі білки. А чужі білки це всякі паразити, сторонні для організму тіла від глистів до вірусів. Пошкоджуються клітини, зокрема, радіонуклідами та інфекцією, а розчиняються, звільняючи місце для здорових молодих клітин. При цьому сам шлунковий сік як суміш сильних кислот є тим внутрішнім дезінфектором організму, який є основою імунітету. Пошкодження тканин організму радіонуклідами теж швидше ліквідується при стимуляції виділення шлункового соку достатньо високої якості. А це є головною умовою підтримки загального імунітету в місцях і в умовах радіоактивного забруднення навколишнього середовища. Другий життєво важливий елемент, який знаходиться в хімічній таблиці Менделєєва поруч з хлором, це *Сірка*. В організмі сполуки сірки переробляються в *сірчану кислоту* і далі в сірковмісні тканини системи потовиділення, в тому числі. А з потім, так само як і з сечею, з організму видаляються *токсини*, які утворюються в організмі від *інфекційних запалень та шлаків*. Академіком Б.В. Болотовим створено близький до ідеального шлункового соку продукт під назвою «*Бальзам Болотова*». Цей продукт є харчовою добавкою до шлункового соку людини і за своїми властивостями подібний до шлункового соку крокодила, який завдяки цьому соку нічим не хворіє.

Інфекційні мікроорганізми відрізняються від неінфекційних (сапрофітів) тим, що виділяють в середовище свого проживання *лугу*, а це для тварин і людини *отрута*. *Луги нейтралізуються кислотами*, а найрідніша для нашого організму *оцтова кислота*, яка потрібна кожній клітині з усього мільярда клітин в організмі. Оцтова кислота виробляється в тканинах організму в результаті *кисневих реакцій*, а кисень подається еритроцитами з легенів по кровеносних судинах. Запалення легенів в результаті вірусної інфекції різко знижує ефективність цього процесу. Але, при обтиранні шкірного покриву оцтовим розчином або/та при вживанні оцтового розчину всередину організму оцтова кислота проникає в кровеносні судини і по них у тканини, забезпечуючи живлення клітин і знімаючи частково легеневу недостатність. При цьому розріджується кров і поліпшується її проходження по дрібних судинах (капілярах), нейтралізуються токсини в крові і тканинах, в тому числі в легенях, та пригнічується інфекція, оскільки оцет є потужним дезінфектором для хвороботворних мікроорганізмів. *Оцет* також перешкоджає утворенню тромбів в судинах і, таким чином, забезпечує *захист організму від смерті* практично за будь-якої тяжкості хвороби.

Таким чином, для підвищення імунітету організму і швидкого позбавлення від вірусу з мінімальними ускладненнями або зовсім без них потрібно максимально *закислити оцтом* і *засолити сіллю* організм, наситити містять сірку продуктами. При цьому регулярно вживати з їжею гіркі продукти: хрін, перець, гірчицю, куркуму, імбир, гвоздику, лавровий лист і інші доступні кулінарні спеції.

Більш конкретно, *оцет* у вигляді 9% розчину профілактично бажано додавати в усі напої в кількості 1-2 чайні ложки на склянку напою кожен раз, вживаючи будь-який напій - чай, кава, узвар, сік, кефір (і інші кисломолочні продукти). *Оцет* для перших страв бажано настояти на *часнику*. Найсмачніше і корисніше буде, якщо додавати його в тарілку супу, борщу, розсолу по столовій ложці.

Сіль бажано розсмоктувати в роті по щіпці між їжею, коли в шлунку вже немає їжі, через годину після їжі і далі до 10 разів на добу. Їжу бажано присоловувати за смаком, причому, також і фрукти, молочнокислі продукти, овочеві соки. Якщо сіль протипоказана через гіпертонію, слід розсмоктувати її між їжею під контролем артеріального тиску, а замість підвищеного вживання солі з їжею вживати *«Бальзам Болотова»*.

Бажано також освоїти обтирання тіла оцтово-сольовим розчином з додаванням води. При цьому можна до кухонної солі додавати глауберову сіль, яка містить *сірку*. Причому, сіль не повинна бути повністю розчинена в рідині, а тільки рясно змочена. Також можна обтиратися (за схемою – два рази на тиждень, потім раз на тиждень, далі раз на 2 тижні і раз на місяць, ра на рік) сіллю, змоченою *«Бальзамом Болотова»*, з ще більшим ефектом оздоровлення і придушення вірусної інфекції.

При високій температурі, якщо таке трапляється, бажано при температурі тіла від 40 і більше градусів до 39 градусів випивати кожні 5-7 хвилин половину склянки води з оцтом в кількості 2 чайні ложки, а в проміжках між прийманням розсмоктувати в роті дрібку солі. Від 39 до 38 градусів те ж саме повторювати раз на півгодини, а з 38 вже раз на годину і переходити в міру нормалізації температури до профілактичного вживання солі та оцту. Ці процедури поєднувати з обтираннями тіла оцтово-сольовим розчином.

Будь ласка, не плутайте слово *болото* зі словом *булат* (перською мовою означає найяскравішу зірку в небі – *Сіріус*, а булат це міцна сяюча сталь від слова болот).

Ось і тримайтеся цієї яскравої Дороговказної Зірки, дарованої нам Божим Провидінням!

ЗДОРОВ'Я ВСІМ І ВСІХ БЛАГ!

ЗАТВЕРДИВ

ПОГОДЖЕНО

Президент ІВАН
Б.В. БОЛОТОВ

Від ГС «Об'єднання народного контролю України»
В.М. ЯВОРСЬКИЙ

СКЛАВ:

Віце-президент з питань екології міжнародної неурядової
Гуманітарно-екологічної організації «Інтер-Чорнобиль»

Ю.Н. СТЕЛЬМАХОВ

В настоящее время он поэтапно воспроизводит эти материалы, включая результаты новейших своих и мировых достижений во многих областях науки и техники, включая биологию, систему оздоровления человека, общества и всей окружающей среды. В данной, представленной ниже, работе в качестве реального злободневного примера представлено обращение с рекомендациями по профилактике от вирусной инфекции и практически от любой другой. Фундаментальные результаты научных исследований [3] позволили более тонко распознать принципы биологической жизни. Это надежное обоснование его рекомендаций по системе оздоровления, омоложения, продления жизни [4].

Это обращение при массовом его распространении позволит существенно снизить смертность от коронавируса, других инфекций и обеспечить долголетие с сохранением физической и умственной активности людей. Что касается перенаселенности планеты, волнующей тех, кто присвоил себе право политического глобального управления, то эта проблема тоже решается технологически в рамках Программы КОВЧЕГ, главным идеологом которой является академик Борис Васильевич БОЛОТОВ – основатель и президент ИВАН. В подтверждение этому ниже представлен небольшой фрагмент перечня его зарегистрированных научных и технологических результатов, позволяющий здравомыслящим ученым и специалистам оценить уровень и масштабность его достижений. Технологическое глобальное управление предусматривает техническое, технологическое и организационное решение природных и техногенных проблем всех народов.

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

Международные отношения, которые сейчас действуют за счет политических интриг, могут быть переведены в технологическую плоскость комфортной жизни для всех за счет реализации необычайных технологических возможностей практически по всем аспектам жизни народов. Но для этого нужно *осознанное участие в Программе КОВЧЕГ*. Иначе нездоровая конкуренция, злоба и ненависть друг к другу разрушат Цивилизацию.

Ключевые слова: Программа Ковчег, Истинная Всемирная Академия Наук, коронавирус, пандемия, профилактика.

ЛИТЕРАТУРА

1. **Николай Жук.** О глобальном изменении климата – программа «КОВЧЕГ» <https://proza.ru/2009/12/08/454>.
2. **Болотов Б.В., Болотов М.Б., Болотов И.М., Болотова К.М., Болотова Я.М., 2020.** Энергия жизни. Невероятные факты из истории рода Болотовых. Каменец-Подольский, ООО Друкарня Рута, 368.
3. **Болотов Б.В., Болотова Н.А., Болотов М.Б., 2005.** Основы строения вещества с позиции авторов. Санкт-Петербург, Изд-во. Питер.
4. **Болотов Б.В., Болотов М.Б., Болотов И.М., 2005.** Здоровье человека в нездоровом мире. Санкт-Петербург, Изд-во Питер, 2005, 478.